

Внимание! С 6 октября в лицее проходит кампания «Счастливый взгляд»!

Даже при идеальном здоровье глаз и организма в целом зрение необходимо проверять не реже одного раза в год, особенно если ваша учеба и работа связана с частым использованием компьютера и других гаджетов. По мнению офтальмологов, даже если у человека нет проблем со зрением, необходимо проходить регулярное плановое обследование. Детям желательно проверять зрение минимум два раза в год, а в период активного роста (с 10 до 14 лет) – три-четыре раза в год.

Тем людям, которые уже пользуются коррекцией (очками или контактными линзами), рекомендуется проверять зрение два раза в год для того, чтобы контролировать состояние глазной поверхности, а также качество и остроту зрения.

Офтальмологическое обследование в лицее оказалось очень востребованным, спасибо сотрудникам «Люкс Оптики», профессионально делающим свою работу!

Проверка офтальмолога глаз наших деток. Будем здоровы!

